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PROGRAM NVK PODROBNĚJI 

ÚVODNÍ PREZENTACE 

Hlavní součástí NVK je navázání bližších kontaktů jak mezi EPM a účastnícími se delegacemi, tak mezi delegáty 
navzájem. Cílem je nejen uskutečnění "profesionálního" výběru, ale i příjemné a zajímavé strávení času. Každá delegace 
si proto připraví krátkou prezentaci, kterou se jako celek představí ostatním účastníkům NVK. Forma této prezentace 
není nijak omezena, ale nesmí se jednat o po sobě následující výstupy jednotlivých členů. Délka prezentace nesmí 
přesáhnout 5 minut. V případě speciálních nároků na audiovizuální techniku (video přehrávač, magnetofon apod.) je 
nutné předem informovat EPM. Doporučujeme však (pokud to možnosti dovolí) zajistit podobné prostředky 
samostatně. Nejčastější formou prezentace bývá originální scénka nebo vlastní píseň. Úvodní prezentace je součástí 
hodnocení delegace.  

"CZECHVILLAGE" 

Na NVK se sejdou delegace z různých regionů ČR. Každá z nich má možnost představit se prostřednictvím nejrůznějších 
výrobků typických a známých v této oblasti. Vhodnými prostředky jsou potraviny a nápoje, pokrmy vyrobené 
podomácku samotnými delegáty. Tuto akci považujeme za vynikající prostředek k seznámení se a tzv. švédský stůl, který 
vytvoří jednotlivé delegace, poslouží tento večer jako společná večeře. Každá delegace bude mít k dispozici svůj stůl, 
který si upraví podle svého uvážení a nápadu. (Zvažte použití ubrusu, ubrousků, kelímků, příborů na jedno použití 
apod.).  

Přínosem mohou být i nejrůznější brožury, které informují o daném regionu, mapy, fotografie, plakáty, video. Výběr 
prostředků je neomezen. Nemusí se jednat o "profesionální" prezentaci. Cílem je spíše spontánní představení regionu a 
delegace, včetně slovního doprovodu v cizím jazyku, snaha upoutat. Czechvillage je součástí hodnocení delegace. 

Podobná praxe je i součástí mezinárodních zasedání EYP, na kterých se Eurovillage osvědčila nejen jako prostředek pro 
seznámení se s kulturou jednotlivých zemí, ale i jako oblíbená kulturní akce.  

PRÁCE V KOMISÍCH - PŘÍPRAVA REZOLUCE 

Delegaci bude předem přidělena skupina témat, na kterou bude moci zaměřit svoji přípravu. Pro účely NVK budou 
delegáti rozděleni do komisí, z nichž každá dostane zadané téma ke zpracování. Delegace budou rozděleny tak, aby 
pokud možno v žádné komisi spolu nebyli dva delegáti z jedné delegace. Komise budou sestaveny losem. Toto opatření 
má pouze zabránit, aby si delegace s sebou z domova vozily hotové a pečlivě zpracované rezoluce. 

Hlavní pracovní náplní komise bude v poměrně krátkém čase jednoho dne připravit rezoluci, která po úvodní diskusi 
shrne názory delegátů na dané téma, upozorní na klíčové body daného problému a navrhne rámcová řešení. Rezoluce 
bude mít podobu zběžného ideového dokumentu, který nemusí obsahovat žádné odborné citace, složité termíny ani 
detailní řešení. Důležité je naopak, aby delegáti byli schopni dosáhnout shody nebo kompromisu ohledně důležitých 
bodů dané problematiky a byli schopni je stručně a výstižně shrnout do maximálně jeden a půl stránkového 
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dokumentu, který bude postoupen k posouzení širšímu plénu. Práce v komisi bude vedena pracovníkem EPM (tzv. chair 
- v praxi studentem, který disponuje dostatečnými zkušenostmi z mezinárodních zasedání). 

Povinností komise je dále sestavit obranu dané rezoluce, která bude přednesena před plénem a v průběhu otevřené 
diskuse danou rezoluci obhájit. Rezoluce i obranná řeč musí být připraveny v angličtině nebo francouzštině. Ve stejných 
jazycích bude probíhat i otevřená diskuse. 

"GENERAL ASSEMBLY" 

Po přípravě rezolucí bude následovat zasedání, kterého se zúčastní všechny delegace. Jedná se o funkční podobu práce 
Evropského parlamentu. Jednotlivé komise budou po řadě předkládat a obhajovat své rezoluce. Předkládající komise 
osloví plénum v obhajobě rezoluce a rezoluce bude postoupena diskusi a hlasování. Diskuse se účastní všechny 
delegace. Cílem není předloženou rezoluci "rozcupovat", nýbrž konstruktivně a kriticky zhodnotit výsledky práce 
komise. Výsledek hlasování nemá vliv na hodnocení delegací. 

PROGRAM PRO PEDAGOGY 

Pedagogové budou mít během NVK možnost absolvovat workshop, při kterém se detailně seznámí s programem EYP, s 
průběhem mezinárodních zasedání a s požadavky a nároky na delegaci během zasedání EYP. Během skupinových 
programů budou nápomocni svým delegacím. Při samotné práci v jednotlivých komisích studenti musí ale pracovat 
samostatně bez přítomnosti pedagoga. 

KOMISE 

Celý průběh konference sleduje výběrová komise složená ze zástupců EPM. Tato komise na konci vybere dvě 
delegace/školy, které se zúčastní nadcházejících mezinárodních zasedání EYP. Dále budou vybrány delegace, které 
budou reprezentovat Českou republiku na dalších mezinárodních regionálních zasedáních. 

KRITÉRIA HODNOCENÍ 

Všechna uvedená kritéria jsou stejně důležitá. Delegace vybraná reprezentovat zemi by měla splňovat všechna výše 
uvedená kritéria.  

• schopnost a ochota studentů naslouchat názorům druhých a respektovat je 

• schopnost vyjadřovat se plynule a schopnost dosáhnout podpory posluchačů 

• schopnost rozvinout a bránit vlastní argumenty 

• schopnost pracovat jako tým, jak ve vlastní delegaci, tak i v komisi 

• znalost a pochopení diskutovaných témat a informovanost o širších souvislostech problémů ovlivňujících 
Evropu a svět 

• schopnost komunikovat v angličtině a/nebo ve francouzštině 

• kultivovanost projevu a vystupování 
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